

Πάτρα, 29/8/2011



§

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,
ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ

ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

**Συγχαρητήριο μήνυμα του Περιφερειακού Διευθυντή
Εκπαίδευσης Δυτ. Ελλάδος κ. Παναγιωτόπουλου Γιώργου προς
τους εισαχθέντες στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση**

Αγαπητοί μαθητές και μαθήτριες,

Με την ανακοίνωση των βάσεων για την εισαγωγή των υποψηφίων στα ΑΕΙ και ΤΕΙ της χώρας μας κλείνει επίσημα ο κύκλος μιας μακρόχρονης πορείας, που διανύσατε στις σχολικές αίθουσες και ανοίγει ένας καινούριος αυτός της εισαγωγής σας στον ακαδημαϊκό χώρο και στο χώρο των ενηλίκων. Αυτή τη σημαντική και καθοριστική μέρα τόσο για εσάς όσο και τις οικογένειές σας θα ήθελα να σας εκφράσω ιδιαιτέρως τα θερμά μου συγχαρητήρια και τις εγκάρδιές μου ευχές.

Την ημέρα αυτή οι μακρόχρονοι κόποι σας, οι συνεχείς και συστηματικές σας προσπάθειες παίρνουν σάρκα και οστά και σας επιτρέπουν να περιδιαβείτε επίσημα τον πανεπιστημιακό χώρο. Είμαι βέβαιος ότι την ίδια ζέση, επιμονή, προσπάθεια και εργατικότητα, που επιδείξατε κατά τα σχολικά σας χρόνια θα επιδείξετε και ως φοιτητές, ώστε να αποτελέσετε λαμπρά παραδείγματα έξοχων επιστημόνων και χρήσιμων ανθρώπων όχι μόνο σε εθνικό αλλά και σε υπερεθνικό επίπεδο. Εξάλλου, η σύγχρονη πραγματικότητα μας επιτάσσει να ατενίζουμε το μέλλον πέρα από στενά σύνορα και όρια.

Θα ήθελα, επίσης, να απευθυνθώ και σε όσους δε σημείωσαν μια επιτυχή εισαγωγή σε κάποιο ΑΕΙ ή ΤΕΙ. Θα ήθελα να τους τονίσω ιδιαίτερα ότι μια αποτυχία δε θα πρέπει να λειτουργεί ανασταλτικά, αντιθέτως, θα πρέπει να λειτουργεί ως εφελθτήριο για μελλοντικές προσπάθειες που θα χαρακτηρίζονται από περισσότερη επιμονή και θέληση. Να ξέρετε ότι είναι δυνατόν να επιτύχουμε το επιθυμητό μέσα από μια δεύτερη προσπάθεια ή αξιοποιώντας εποικοδομητικά τα δεδομένα που μας δίνονται πέρα από τον ανώτατο χώρο της εκπαίδευσης.

Εύχομαι, λοιπόν, σε όσους από εσάς πετύχατε το στόχο σας Καλή Επιτυχία στο νέο σας ξεκίνημα και να είστε σίγουροι ότι τόσο οι γονείς σας που όλα αυτά τα χρόνια σάς στήριξαν και σας συμπαραστάθηκαν εμπράκτως για να έχουν οι κόποι σας επιτυχή και αίσια έκβαση, όσο και η εκπαιδευτική κοινότητα, που σας προσέφερε τα απαραίτητα εφόδια, θα συνεχίσουν υπερήφανα να είναι δίπλα σας.

Καλό και δημιουργικό «ταξίδι» να έχετε στους νέους ορίζοντες που ανοίγονται σήμερα μπροστά σας και αποτελούν ορόσημο στη ζωή σας.